

东北虎豹国家公园管理局处置黑龙江东北虎伤人事件

记者从东北虎豹国家公园管理局了解到，黑龙江勃利县吉兴乡长太村 18 日发生一起东北虎进入村庄并造成村民受伤事件后，东北虎豹国家公园管理局立即启动应急处置预案和保险理赔工作程序，协调保险公司派出工作组前往现场协助地方林草部门开展勘查工作，如确认为野生东北虎肇事，将立即启动保险理赔程序，为伤者垫付医疗费用。

此次事件发生地距东北虎豹国家公园直线距离约 200 公里，依据《东北虎豹国家公园野生动物造成损失补偿办法（试行）》规定，在吉林省、黑龙江省全域范围内因

野生东北虎导致的人身伤害，经过保险公司现场核实后，将依照程序进行相应的人身伤害经济补偿。

近年来，随着东北虎豹种群数量的增加及其活动范围的扩大，居民与野生动物接触的可能性也在不断提升。为了有效预防和减轻人兽冲突的风险，东北虎豹国家公园管理局提醒广大居民，做好人身安全防范，当遇到野生东北虎时，要及时冷静撤离，避免做出可能激怒或吸引它们的行为，切勿尝试接近或挑衅，并立即联系当地野生动物保护管理部门。

东北虎豹国家公园管理局专门编撰了《人虎冲突应对社区指南》动画宣传片和《遇到老虎怎么办？》宣传手册，详细介绍如何避免与老虎相遇、采取哪些防范措施以及危急时刻如何科学处理等内容。

2021 年 10 月 12 日，东北虎豹国家公园正式成立，划出 1.41 万平方公里土地为虎豹重建家园，横跨吉林和黑龙江两省。最新监测数据显示，目前稳定生活在东北虎豹国家公园内的野生东北虎达到 70 只左右，野生东北豹达到 80 只左右。



大熊猫在澳门：“开开”“心心”的日子 “健健”“康康”的生活

■11月20日，在澳门大熊猫馆，大熊猫“开开”吃竹子。



俄罗斯：普里莫里耶水族馆的白鲸

■11月19日，在俄罗斯符拉迪沃斯托克的普里莫里耶水族馆，饲养员给白鲸喂食。

苏丹 中部一村庄遭袭致 46 人死亡

喀土穆消息：据苏丹中部杰济拉州民间组织和医务人员 20 日消息，苏丹快速支援部队近期围困并袭击该州东部一村庄，共造成 46 人死亡。

民间组织“中部呼声”当天发表声明说，杰济拉州东部的瓦德乌谢卜村已遭苏丹快速支援部队围困 5 天，村中霍乱、登革热等传染病肆虐，村民得不到食品供应和医疗救治，已有 25 人因病丧生。

瓦德乌谢卜村附近医院一名医务人员同日告

诉新华社记者，苏丹快速支援部队 19 日和 20 日连续两天对该村发动袭击，致 21 人死于枪伤。

2023 年 4 月 15 日，苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突，战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成约 271 万人丧生，超过 1180 万人流离失所。联合国国际移民组织 11 月 14 日发布的数据显示，10 月 20 日至 11 月 13 日期间，杰济拉州约 343 万人被迫逃离家园。



贝宁的传统花布

■11月19日，在位于贝宁南部大西洋省的托里博西托，纺织工制作传统花布。贝宁的传统“康沃”(Kanvo)花布纹样复杂、色彩丰富，采用棉、麻等手工纺织制成，具有悠久的历史和深厚的文化底蕴。



日本 连续 4 个月出现贸易逆差

日本财务省 20 日公布的初步统计结果显示，日本 10 月出现 4612 亿日元（1 美元约合 154 日元）贸易逆差，连续 4 个月出现逆差。

数据显示，受半导体制造设备、医药品等出口增长拉动，日本 10 月出口额同比增长 3.1%，达

9.43 万亿日元；由于计算机及周边产品、有色金属等产品进口增加，当月进口额同比增长 0.4%，达 9.89 万亿日元。

从国家和地区来看，10 月日本对美国和欧盟的出口额同比减少，对中国和亚洲的出口额同比增加。



温哥华：一架波音货机在机场偏离跑道

■这是 11 月 19 日在加拿大温哥华国际机场拍摄的波音 767-338 货运飞机。



红嘴鸥飞临昆明越冬

■11月20日，游客在昆明市海埂大坝上投喂红嘴鸥。

印尼 首都由雅加达迁至努山塔拉

印度尼西亚国会 19 日通过法案，正式取消雅加达作为首都的地位并将其设为特区。

印尼国会副议长卡迪尔在国会全体会议后说：“雅加达的地位不再是首都，而是一个特区。我们已将首都迁至努山塔拉。”

印尼内政部长卡尔纳维安表示，雅加达将经历从首都向特区的地位过渡。尽管雅加达不再是首都，但仍将是经济和文化活动中心，并将保持其在国家事务中的战略吸引力和重要地位。

印尼新首都努山塔拉位于东加里曼丹省的北佩纳占巴塞县，目前仍在建设中。印尼政府计划于 2025 年初开始将公务员迁往新首都。

为纾解首都发展面临的难题、推动国家平衡发展，印尼政府 2019 年宣布把行政首都从雅加达迁至东加里曼丹省一处森林腹地。新首都努山塔拉建设工作于 2022 年年中正式启动，分五阶段开发，定于 2045 年完成建设，预计建成后人口将超过 200 万。



湖北宜昌：三峡美如画

■11月20日，船舶行驶在长江三峡西陵峡湖北省宜昌市秭归县水域（无人机照片）。初冬时节，长江三峡两岸色彩斑斓，好似一幅美丽画卷。

巴基斯坦 西北部一检查站遇袭致 12 名军警死亡

巴基斯坦军方 20 日说，该国西北部开伯尔－普什图省一安全检查站 19 日遭遇恐怖袭击，造成 12 名军警死亡，巴安全人员在反击中打死至少 6 名武装分子。

巴基斯坦三军新闻局当天发表声明说，一伙武装分子 19 日对开伯尔－普什图省本努地区的一处安全检查站发动袭击，巴安全人员展开反击并打死至少 6 名武装分子。由于攻入检查站的企图被挫败，武装分子遂驾驶一辆装满炸药的汽车撞向检查站并引爆炸药，造成 10 名军人和 2 名边防警察死亡。

截至目前，尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

巴基斯坦总理夏巴兹发表声明，向遇难军警表示哀悼，并誓言将开展行动坚决打击恐怖分子。

开伯尔－普什图省与阿富汗接壤，巴基斯坦塔利班等恐怖组织常年在此活动。该省也是巴军方重点开展反恐行动的区域。